
Policisté kontrolovali dodržování předepsané rychlosti

MĚLNICKO - Nejčastější příčinou dopravních nehod, které mnohdy končí tragicky je nepřiměřená rychlost.

V  pátek  12.  července  2024  proběhla  na  Mělnicku  dopravně  bezpečnostní  akce.  Dopravní  policisté
kontrolovali dodržování dovolené rychlosti jízdy vozidel v obci i mimo obec, zákonem stanovené povinnosti
jako  zákaz  požívání  alkoholu  a  jiných  návykových  látek  před  jízdou  a  během  ní,  neopominuli  kontrolu
technického  stavu  vozidel,  používání  bezpečnostních  pásů  a  zádržných  systémů  a  dodržování  dalších
předpisů stanovených platnou legislativou. Ve večerních hodinách se spolu s policisty obvodních oddělení
zaměřili na cyklisty a chodce, zejména jejich viditelnost. Hlavním cílem této akce není jen represe, ale také
preventivní působení na řidiče.

Policisté  ve  služebních  vozidlech  vybavenými  měřiči  rychlosti  během  uvedeného  dne  na  předem
vytipovaných úsecích zkontrolovali  několik  desítek  vozidel.  Rychlost  překročily  téměř  dvě desítky  řidičů.
Největším hříšníkem byl řidič,  který jel v obci rychlostí  více než 90 km/h. Policisté mu na místě odebrali
řidičský  průkaz  a  zakázali  mu  další  jízdu.  Jeho  přestupkové  jednání  sepsali  a  odevzdali  k  potrestání
příslušnému správnímu orgánu.

Dalším  častým  přestupkem  byl  špatný  technický  stav  vozu,  našlo  se  i  několik,  kteří  nebyli  připoutáni
bezpečnostním pásem nebo za jízdy drželo záznamové zařízení a telefonovalo.

Nejčastější příčinou dopravních nehod, které mnohdy končí tragicky je nepřiměřená rychlost.
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Jízda nepřiměřenou rychlosti je chyba, kterou pravidelně děláme téměř všichni a bez výčitek. Tedy jen do
doby,  než  nám  to  nevyjde.  „Plus  deset“  je  totiž  společenská  norma.  Víme,  že  je  to  „jen  za  body“  a
nepřipouštíme si, že to může mít fatální následky. Odhalte s námi příběhy lidí, kterým se tato chyba vymstila
a nahlédněte do jejich svědomí.

Mělničtí policisté budou v těchto dopravně bezpečnostních akcích pokračovat i v následujících týdnech.
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